03164 Bridas de centrado circulares

© norelem

Descripcion

Material:
Acero para temple y revenido.

Version:
Endurecido (33-39 HRC) y brufido.

Indicacion:

La brida de centrado y sujecion permite centrar y sujetar una pieza de trabajo en el
aguijero.

Mediante las superficies de cuia se alcanza una gran fuerza de sujecion.

Se pueden solicitar bridas de centrado y sujecion con tornillos de cabeza cilindrica o
con tornillos avellanados.

Brida de centrado y sujecion con efecto de traccion hacia abajo.

Indicacion sobre el dibujo:
Forma A: con tornillo avellanado
Forma B: con tornillo de cabeza cilindrica

La medida H se refiere a la altura con =D.
La medida L se refiere a la longitud con <D.

1) Junta térica

www.norelem.com




03164 Bridas de centrado circulares

<D
<D >D

R
il
N

© norelem www.norelem.com




03164 Bridas de centrado circulares

Indicacion técnica:

- Posicionar la brida de centrado y sujetar la pieza de trabajo en una perforacion.
- La forma de cuiia permite aplicar una mayor fuerza de sujecién a la pieza de trabajo.

(Las mordazas generan traccion hacia abajo)
@Presién harizontal contra la pieza de trabajo
@La presion vertical impide el levantamiento

de la pieza de trabajo

Forma A: Forma B:

Sin sujecion Apretado Sin sujecion Apretado

Indicacidn:
Durante la operacion la fuerza de sujecidn actlia de forma puntual sobre la pared de la perforacion.

Para una alta precision de reproducibilidad, la pieza
de trabajo debe situarse sobre el dispositivo de
posicionamiento. La operacion de sujecion se realiza
mediante la brida de centrado.

Pieza de frabajo

W\\}%/W

7

Dispositivo de posicionamiento

© norelem www.norelem.com




03164 Bridas de centrado circulares

Referencia Par
! de apriete
Nm

ol
ol

03164-10804 A 10,3 55 0,9 73 2,1
03164-11005 A M5X15 10 12,3 6,4 1,1 9,1 3 15 43
03164-11206 A M6X18 12 16,3 8,6 1,3 11,2 4 2,1 73
03164-11608 A M8X25 16 22 11,5 1,6 16,2 5 4 18
03164-20804 B M4x12 8 10,3 55 5,1 71 3 1,5 2,7
03164-21005 B M5X15 10 12,3 6,4 6,2 9 4 2,5 54
03164-21206 B M6X18 12 16,3 8,6 7,9 10,6 5 5 9,1
03164-21608 B M8X25 16 22 11,5 10,4 15,4 6 9 25

© norelem www.norelem.com



